

## RAPORT DE ACTIVITATE

### ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE ÎN CALITATE DE MEMBRU AL AUTORITĂȚII PUBLICE DELIBERATIVE -CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CIACOVA-

**-IANUARIE 2017-DECEMBRIE 2017-**

În temeiul dispozițiilor *art.51 alin.(4) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, potrivit cărora *“Fiecare consilier local, precum și viceprimarul sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului”*, prin prisma acestui raport de activitate aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în cadrul autorității deliberative a orașului Ciacova.

Beneficiind de o reprezentativitate directă din partea colectivității locale, în calitate de consilier local, am participat la ședințele din cadrul comisiilor de specialitate din care fac parte, la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al Orașului Ciacova, desfășurate pe parcursul anului 2017, la care au fost dezbătute și adoptate Proiecte de hotărâri.

Pentru fiecare ședință de comisie sau plen al Consiliului Local al Orașului Ciacova, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâri propuse spre aprobare, procesele-verbale de ședință, iar în cadrul comisiilor al cărui membru sunt, *“Comisia buget -finanțe, ordine publică, patrimoniu și protecție civilă”* și *“Comisia învățământ, cultură, culte, drepturile omului, minorități și societatea civilă”*, am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei orașului Ciacova sau de la inițiatorul de proiectelor de hotărâri.

Am votat proiectele de hotărâri pe care le-am considerat valabile și favorabile cetățenilor orașului Ciacova și satelor aparținătoare, dar am și amendat prin vot unele proiecte a căror punere în practică ar fi afectat interesul comunității locale. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva unor proiecte de hotărâri.

În mod deosebit, doresc să aduc la cunoștința cetățenilor orașului Ciacova, o problemă de interes major dezbătută în anul 2017, în cadrul ședinței autorității deliberative: nivelul taxelor și impozitelor locale pe anul 2017.

Consiliul local al oraşului Ciacova, întrunit în şedinţă ordinară, la data de 10 februarie 2017, a dezbătut şi aprobat, în afara altor proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, Proiectul de hotărâre Nr.6 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, pentru anul 2017. Acest proiect de hotărâre, în forma sa iniţială, menţinea impozitele şi taxele locale la nivelul anului 2016.

La dezbateri, grupul de consilieri locali PSD a formulat, în plen, amendamente de fond la proiectul de hotărâre, amendamente care au vizat aducerea, în anul 2017, a impozitelor şi taxelor locale ale oraşului Ciacova, la nivelul minim, cu aprox. 20 % mai puţin faţă de nivelul anului 2016. La propunerea celor 7 consilieri PSD a aderat şi un consilier local al grupului PNL. Supusă procedurii de votare, *H.C.L. Nr.7/10.02.2017 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2017* a fost votată de cei 7 consilieri locali PSD+1 consilier local PNL, în total 8 voturi "PENTRU", întrunindu-se în acest mod majoritatea cerută de lege pentru aprobarea proiectului de hotărâre în cauză .

Odată cu data aducerii la cunoştinţă publică, 01.03.2017, prin afişare la avizierul Primăriei Ciacova, Hotărârea de Consiliu Local Nr.7/10.02.2017 trebuia dusă la îndeplinire, prin punerea ei în aplicare de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al Primarului oraşului Ciacova.

În pofida numeroaselor sesizări adresate organelor abilitate să exercite o coerciţie în privinţa punerii în aplicare a actului administrativ invocat, în anul 2017, *H.C.L. Ciacova Nr.7/10.02.2017 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2017* nu şi-a găsit aplicabilitatea în forma votată şi aprobată.

În calitate de membru PSD, alături de ceilalţi consilieri, membri ai Partidului Social Democrat, am iniţiat următoarele :

- ✓ *Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 32.400,00 lei din bugetul local al oraşului Ciacova pentru susţinerea finanţării cheltuielilor de participare a elevilor premianţi ai Liceului „Alexandru Mocioni” Ciacova la tabere şcolare, în anul 2017.*
- ✓ *Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 500.000,00 lei din bugetul local al oraşului Ciacova pentru achiziţionarea, în anul 2017, a unei autospeciale de stingere cu apă şi spumă de capacitate medie, destinată efectuării operaţiunilor de intervenţie ale Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă -Oraş Ciacova.*

Cele două proiecte de hotărâri au fost aprobate de Consiliul Local al Orașului Ciacova, însă doar hotărârea privind alocarea sumei de 32.400,00 lei din bugetul local al orașului Ciacova pentru susținerea finanțării cheltuielilor de participare a elevilor premianți ai Liceului „Alexandru Mocioni” Ciacova la tabere școlare, în anul 2017, și-a găsit pe deplin aplicabilitatea.

De asemenea, în exercitarea atribuțiilor de consilier local, am identificat nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Pe parcursul desfășurării ședințelor autorității deliberative, am intervenit activ în dezbaterile privind proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și alte teme de interes local, ori de câte ori am considerat că este oportun, străduindu-mă să vin cu propuneri constructive, generatoare de rezultate pozitive.

În această perioadă am avut luări de cuvânt în plen sau înaintea ordinii de zi, intervențiile mele vizând probleme de un real interes pentru comunitatea noastră. În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen, cât și în comisii, am încercat să determin membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale, întrucât am constatat că în frecvente situații se promovează proiecte de hotărâri care nu respectă întocmai legislația în domeniu.

În calitate de membru al Consiliului de Administrație al Liceului “Alexandru Mocioni” Ciacova, desemnat prin H.C.L. Ciacova Nr.22/21.09.2016 și, ulterior, prin H.C.L. Ciacova Nr.75/12.09.2017, am susținut și promovat interesele și obiectivele unității de învățământ.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și declarație de avere.

Având în vedere cele menționate mai sus, nădăjduiesc că am contribuit pozitiv la eficientizarea activității administrației publice locale și la dezvoltarea economico-socială a U.A.T. Ciacova.

**CONSILIER LOCAL-PSD**

**GHERA DACIAN-RĂZVAN**

